
                           SUPREME COURT OF ILLINOIS 
 
                            THURSDAY, MAY 14, 2015 
 
          THE COURT MADE THE FOLLOWING ANNOUNCEMENTS: 
 
          MISCELLANEOUS RECORD 
 
          M.R.27200 - In re: Joseph Patrick McCaffery. Disciplinary 
              27201   Commission. 
              Cons. 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Review Board is allowed, and respondent 
                      Joseph Patrick McCaffery is disbarred. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27212 - In re: Jeffrey John Aleman and Thomas 
                      George Macey. Disciplinary Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Hearing Board is allowed, and respondents 
                      Jeffrey John Aleman and Thomas George Macey are 
                      suspended from the practice of law for two (2) 
                      years. 
 
                      Suspensions effective June 4, 2015. 
 
                      Respondents Jeffrey John Aleman and Thomas George 
                      Macey shall reimburse the Client Protection 
                      Program Trust Fund for any Client Protection 
                      payments arising from their conduct prior to the 
                      termination of the period of suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27213 - In re: Patrick Steven Butler. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      reciprocal discipline pursuant to Supreme Court 
                      Rule 763 is allowed, and respondent Patrick Steven 
                      Butler, who has been disciplined in the State of 
                      Missouri, is suspended from the practice of law in 
                      the State of Illinois for two (2) years, with the 
                      suspension stayed in its entirety by a two (2) 
                      year period of probation which shall be deemed 
                      satisfied in Illinois by the successful completion 
                      of probation imposed by the Supreme Court of 
                      Missouri. 
 
                      Order entered by the Court. 



 
 
          M.R.27226 - In re: Robert Rosenthal. Disciplinary Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      reciprocal discipline pursuant to Supreme Court 
                      Rule 763 is allowed, and respondent Robert 
                      Rosenthal, who has been disciplined in the State 
                      of Oregon, is reprimanded in the State of 
                      Illinois. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27227 - In re: Pengtian Ma. Disciplinary Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission for leave 
                      to file exceptions to the report and 
                      recommendation of the Review Board is denied 
                      Respondent Pengtian Ma is suspended from the 
                      practice of law for sixty (60) days, as 
                      recommended by the Review Board. 
 
                      Suspension effective June 4, 2015. 
 
                      Respondent Pengtian Ma shall reimburse the Client 
                      Protection Program Trust Fund for any Client 
                      Protection payments arising from his conduct prior 
                      to the termination of the period of suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27228 - In re: Dennis Cheng Fang. Disciplinary Commission. 
 
                      The petitions by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission and 
                      respondent Dennis Cheng Fang for leave to file 
                      exceptions to the report and recommendation of the 
                      Review Board are allowed.  Respondent Dennis Cheng 
                      Fang is censured. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 



          M.R.27229 - In re: Yvor Edouard Stoakley. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Review Board is allowed, and respondent 
                      Yvor Edouard Stoakley is suspended from the 
                      practice of law for nine (9) months and until he 
                      successfully completes the Attorney Registration 
                      and Disciplinary Commission Professionalism 
                      Seminar and until he pays restitution of $13,694 
                      to the heirs of the estate of Eleanor Smith or 
                      their successors in interest. 
 
                      Suspension effective June 4, 2015. 
 
                      Respondent Yvor Edouard Stoakley shall reimburse 
                      the Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27242 - In re:  Jerry Lee Peteet.  Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Hearing Board is allowed, and respondent 
                      Jerry Lee Peteet is disbarred. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27244 - In re: Michael Louis Hill. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is allowed, and respondent Michael 
                      Louis Hill is suspended from the practice of law 
                      for four (4) months and until he successfully 
                      completes the Attorney Registration and 
                      Disciplinary Commission Professionalism Seminar. 
 
                      Suspension effective June 4, 2015. 
 
                      Respondent Michael Louis Hill shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 



 
 
          M.R.27245 - In re:  Sara Suzanne Ruff.  Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is allowed, and respondent Sara 
                      Suzanne Ruff is suspended from the practice of law 
                      for one (1) year and until further order of the 
                      Court and until she pays restitution in the amount 
                      of $231 to Roosevelt Singleton, $225 to Shayna 
                      Hadley and $450 to Carrie Davis. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27246 - In re: William Edmund Kenny. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is allowed, and respondent William 
                      Edmund Kenny is suspended from the practice of law 
                      for sixty (60) days. 
 
                      Suspension effective June 4, 2015. 
 
                      Respondent William Edmund Kenny shall reimburse 
                      the Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27252 - In re: Jerold Wayne Barringer. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petitions by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission and 
                      respondent Jerold Wayne Barringer for leave to 
                      file exceptions to the report and recommendation 
                      of the Review Board are allowed.  Respondent 
                      Jerold Wayne Barringer is suspended from the 
                      practice of law for six (6) months and until 
                      further order of the Court. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 



 
 
          M.R.27285 - In re: Andre Mandell Grant. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Hearing Board is allowed, and respondent 
                      Andre Mandell Grant is suspended from the practice 
                      of law for thirty (30) days. 
 
                      Suspension effective June 4, 2015. 
 
                      Respondent Andre Mandell Grant shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27290 - In re: David Thomas Odom. Disciplinary Commission. 
          M.R.27063 
 
          (27290)     The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Review Board that David Thomas Odom be 
                      suspended from the practice of law for eighteen 
                      (18) months is denied.  Respondent David Thomas 
                      Odom is suspended from the practice of law for 
                      eighteen (18) months and until further order of 
                      the Court. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
          (27063)     Respondent, David Thomas Odom, having failed to 
                      file a petition for leave to file exceptions to 
                      the report and recommendation of the Review Board 
                      within the time allowed by order, this case is 
                      dismissed. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 



 
 
          M.R.27302 - In re: Thomas Andrew Dorsey III. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is allowed, and respondent Thomas 
                      Andrew Dorsey III is suspended from the practice 
                      of law for six (6) months. 
 
                      Suspension effective June 4, 2015. 
 
                      Respondent Thomas Andrew Dorsey III shall 
                      reimburse the Client Protection Program Trust Fund 
                      for any Client Protection payments arising from 
                      his conduct prior to the termination of the period 
                      of suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27305 - In re: John Charles Roth. Disciplinary Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Hearing Board is allowed, and respondent 
                      John Charles Roth is disbarred. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27316 - In re:  Charles Augustus Boyle.  Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is allowed, and respondent Charles 
                      Augustus Boyle is suspended from the practice of 
                      law for sixty (60) days. 
 
                      Suspension effective June 4, 2015. 
 
                      Respondent Charles Augustus Boyle shall reimburse 
                      the Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 



 
 
          M.R.27317 - In re:  Matthew Charles Montgomery.  Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by Matthew Charles Montgomery to strike 
                      his name from the roll of attorneys licensed to 
                      practice law in Illinois pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(a) is allowed, effective immediately. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27320 - In re:  Karim G. Dure.  Disciplinary Commission. 
 
                      The motion by Karim G. Dure to strike his name 
                      from the roll of attorneys licensed to practice 
                      law in Illinois pursuant to Supreme Court Rule 
                      762(a) is allowed, effective immediately. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27323 - In re: Raymond L. Huff. Disciplinary Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Hearing Board is allowed, and respondent 
                      Raymond L. Huff is suspended from the practice of 
                      law for six (6) months and until further order of 
                      the Court. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27334 - In re: Robert Vernon Elder. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Hearing Board is allowed, and respondent 
                      Robert Vernon Elder is suspended from the practice 
                      of law for ninety (90) days. 
 
                      Suspension effective June 4, 2015. 
 
                      Respondent Robert Vernon Elder shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 



 
 
          M.R.27357 - In re: Alfonso S. Bascos. Disciplinary Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is denied. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.27358 - In re: Deeba Khursheed Mallick. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by Deeba Khursheed Mallick to strike 
                      her name from the roll of attorneys licensed to 
                      practice law in Illinois pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(a) is allowed, effective immediately. 
 
                      Order entered by the Court. 


